

Výzva k převzetí (listinných) akcií společnosti ROUČKA - SLATINA a.s. v dodatečné lhůtě

Představenstvo společnosti **ROUČKA - SLATINA a.s.**, se sídlem Tuřanka 1222/115, Slatina, 627 00 Brno, IČO: 463 46 601, zapsaná u Krajského soudu v Brně, oddíl B, vložka 736 (dále jen „**Společnost**“), v souvislosti s rozhodnutím valné hromady Společnosti ze dne 30. 8. 2024 o změně stanov Společnosti, v jejímž důsledku se mění zaknihované akcie Společnosti na (listinné) akcie ve formě na jméno („**Akcie**“),

vyzývá akcionáře, kteří si v řádné lhůtě, která se konala od 15. ledna 2025 do 17. března 2025 včetně, nepřevzali listinné akcie Společnosti a nesdělili údaje do seznamu akcionářů Společnosti, aby tak učinili v dodatečné lhůtě v termínu **od 25. března 2025 do 15. května 2025**.

Způsob převzetí Akcií

Akcionáři si mohou své Akcie převzít výhradně osobně, a to na adrese **Tuřanka 1554/115b, Slatina, 627 00 Brno**, kancelář Společnosti ve 3. NP budovy, v každé pracovní pondělí od 13:00 do 17:00 hod., v každé pracovní úterý od 9:00 do 16:00 hod., v každou pracovní středu od 9:00 do 17:00 hod., v každý pracovní čtvrtek od 09:00 do 16:00 hod.
V jiném čase po předchozí telefonické nebo e-mailové domluvě.

Kontaktní osobou je paní Martina Fojtíková, tel.: 736 213 410, e-mail: fojtikova@arealslatina.cz

Jiný způsob převzetí Akcií, než osobní na uvedené adrese, není možný.

Osoby oprávněné k převzetí Akcií

Akcionáři, kteří jsou uvedeni v závěrečném výpisu emise zaknihovaných akcií s označením ISIN CZ0005122366 vedeném v evidenci Centrálního depozitáře cenných papírů, a.s. (dále jen „**CDCP**“) (dříve tuto funkci vykonávalo Středisko cenných papírů – SCP) vyhotoveném Společností k rozhodnému dni 30. 12. 2024, což je den zrušení evidence zaknihovaného cenného papíru v CDCP, není-li prokázán jiný stav (dále jen „**Akcionář**“ nebo „**Oprávněná osoba**“).

Oprávněné fyzické osoby se při převzetí Akcií prokážou platným průkazem totožnosti. Zmocněnci fyzických a právnických osob se navíc prokážou plnou mocí s úředně ověřeným podpisem zmocnitelů. Z předložené plné moci musí být zřejmé jméno, příjmení, rodné číslo a bydliště Akcionáře fyzické osoby nebo obchodní firma (název), identifikační číslo a sídlo Akcionáře právnické osoby. Podpis Akcionáře na plné moci musí být úředně ověřen. Vzor plné moci je k dispozici ke stažení na webových stránkách Společnosti www.rouckaslatina.cz

Akcie se zapsaným zástavním právem budou vydány zástavnímu věřiteli, nebo jen s jeho souhlasem.

Akcie se zaregistrovaným pozastavením práva nakládat (**PPN**, např. obchodníkem) budou vydány jen se souhlasem osoby, v jejíž prospěch bylo PPN registrováno.

V případě úmrtí Akcionáře (zůstavitele) může Společnost ve věci převzetí Akcií kontaktovat pozůstalý (dědic), který Akcie Společnosti nabyt dle dědického usnesení, které bude Společnosti předloženo v originále / úředně ověřené kopii.

Požadavky na sdělení údajů o Akcionáři do seznamu Akcionářů

- jméno a bydliště fyzické osoby akcionáře či název akcionáře právnické osoby a její sídlo
- číslo bankovního účtu akcionáře
- e-mailová adresa akcionáře
- oddělení nebo převod samostatně převoditelného práva, pokud existuje.

Hromadná akcie

Akcie (listinné) budou Akcionářům, v souladu se stanovami Společnosti, vydávány v podobě hromadných akcií nahrazující jednotlivé akcie Společnosti (dále jen „**Hromadná akcie**“).

Akcionář, který si převzal Hromadnou akcii, může Společnosti doručit žádost, na základě které je Společnost povinna nejpozději do 60 (šedesáti) dnů vydat Akcionáři jednotlivé Akcie, případně jiné Hromadné akcie ve struktuře dle jeho žádosti. Náklady spojené s výměnou Hromadných akcií a Akcií nese příslušný Akcionář.

Upozornění na prodej nepřevzatých Akcií v dražbě

Společnost upozorňuje, že pokud si akcionář Společnosti nepřevzme (listinné) Akcie v této dodatečné lhůtě, bude Společnost postupovat podle zákona a nepřevzaté Akcie budou Společností prodány ve veřejné dražbě v souladu s ustanovením § 543 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník. Výtěžek z prodeje Akcií bude po započtení pohledávek Společnosti souvisejících s prodejem vyplacen dotčeným osobám.

Představenstvo společnosti ROUČKA - SLATINA a.s.